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Прогноз итогов выборов 
в Госдуму 
Опрос «ФОМнибус» 30–31 июля. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

В состав Государственной думы войдут только те партии, которые получат на выборах не меньше 
5% голосов избирателей. Как Вы думаете, какие из перечисленных партий получат на выборах 
не меньше 5% голосов избирателей и войдут в состав Государственной думы? (Карточка, любое 
число ответов.)
данные в % от всех опрошенных

8«Яблоко»

Прогноз итогов выборов в Госдуму

Опрос 31 июля

выборах не меньше 5% голосов избирателей. Как Вы думаете, какие из 

войдут в состав Государственной думы? (Карточка, любое число ответов.)
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Сейчас в Государственной думе представлены четыре партии: «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР 
и «Справедливая Россия». Как Вы считаете, что будет лучше: если после выборов все эти партии 
останутся в Думе, или если какие-нибудь из них в Думу не пройдут?
данные в % от всех опрошенных

Распределение по электоральным группам
данные в % от групп

Сейчас в Государственной думе представлены четыре партии: «Единая Россия», КПРФ, 

пройдут?

58

18
24

57

19
24

0

20

40

60

если все партии останутся если какие-то не пройдут затрудняюсь ответить

24 января 2016 31 июля 2016

если все партии останутся если какие-то не пройдут затрудняюсь ответить

2

57

65

60

56

54

40

47

19

15

28

30

25

16

13

24

20

12

14

21

44

40

57

65

60

56

54

40

47

19

15

28

30

25

16

13

24

20

12

14

21

44

40

не пойдут на выборы

население в целом

0 20 40 60 80 100

«Единая Россия»

КПРФ

ЛДПР

неопределившиеся

«Справедливая Россия»

эл
ек

то
ра

ль
ны

е 
гр

уп
пы

Сейчас в Государственной думе представлены четыре партии: «Единая Россия», КПРФ, 

пройдут?

58

18
24

57

19
24

0

20

40

60

если все партии останутся если какие-то не пройдут затрудняюсь ответить

24 января 2016 31 июля 2016

если все партии останутся если какие-то не пройдут затрудняюсь ответить

2

57

65

60

56

54

40

47

19

15

28

30

25

16

13

24

20

12

14

21

44

40

57

65

60

56

54

40

47

19

15

28

30

25

16

13

24

20

12

14

21

44

40

не пойдут на выборы

население в целом

0 20 40 60 80 100

«Единая Россия»

КПРФ

ЛДПР

неопределившиеся

«Справедливая Россия»

эл
ек

то
ра

ль
ны

е 
гр

уп
пы



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №30  ||  04.08.2016  ||  © ФОМ

29Прогноз итогов выборов в Госдуму

А
ктуал





ь

ные


 
темы




 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я

А что, по Вашему мнению, будет лучше: если в Думе после выборов появятся какие-то новые 
партии, которые сейчас в ней не представлены, или если новых партий в Думе не будет?

Какую или какие из этих партий Вы не хотели бы видеть в новой Думе? (Вопрос задавался тем, 
кто считает, что будет лучше, если какие-то из партий не пройдут в Думу нового созыва, – отвечали 
19% респондентов. Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Распределение по электоральным группам
данные в % от групп

А что, по Вашему мнению, будет лучше: если в Думе после выборов появятся какие-то 

не будет?

Какую или какие из этих партий Вы не хотели бы видеть в новой Думе? (Вопрос 
задавался тем, кто ситает, что будет лучше, если какие-то из партий, представленных сейчас в Думе, не 

пройдут в Думу нового созыва, - отвечали 19% респондентов. Карточка, любое число ответов.)
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А что, по Вашему мнению, будет лучше: если в Думе после выборов появятся какие-то 

не будет?

Какую или какие из этих партий Вы не хотели бы видеть в новой Думе? (Вопрос 
задавался тем, кто ситает, что будет лучше, если какие-то из партий, представленных сейчас в Думе, не 

пройдут в Думу нового созыва, - отвечали 19% респондентов. Карточка, любое число ответов.)
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А что, по Вашему мнению, будет лучше: если в Думе после выборов появятся какие-то 

не будет?

Какую или какие из этих партий Вы не хотели бы видеть в новой Думе? (Вопрос 
задавался тем, кто ситает, что будет лучше, если какие-то из партий, представленных сейчас в Думе, не 

пройдут в Думу нового созыва, - отвечали 19% респондентов. Карточка, любое число ответов.)
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